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 Дипломатски представници САД и Велике Британије затражили су данас у Савету
безбедности УН да извештаји о стању на Косову треба да буду померени са свака три,
на по шест месеци, јер би Савет безбедности требало да се "бави важнијим питањима".

  Представница САД у Савету безбедности УН Мишел Сизон рекла је да Вашингтон
позива руководства Београда и Приштине да се посвете дијалогу без одлагања и
примене постигнуте споразуме.

  

"Темпо нормализације донекле је успорен. Позивамо обе стране да убрзају ствари и
примењу постигнуте споразуме", рекла је она.

  

Америчка амбасадорка је оценила да је УНМИК углавном испунио свој мандат и
заложила се да се период подношења извештаја помери са три на шест месеци јер, како
је рекла. Косово постаје "напредна држава интегрисана у међународну заједницу".

  

Она је подсетила на поруке потпредседника САД Џозефа Бајдена током недавне посете
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Београду и Приштини.

  

Сизон је позвала земље које нису признале независност Косова да то учине и заложила
се за чланство Косова у УН, и сматра да би то било добро "за Косово, за међународну
организацију" и да је "неминовно".

  

Британски представник у Савету безбедности УН оценио је да се Косово и данас
суочава са изазовима и да је дијалог Београда и Приштине у застоју, због чега је
потребно у њега унети нову енергију.

  

Оцењујући да су, према досадашњим извештајима, инциденти на Косову "ниског нивоа",
он је позвао на смањење броја седница и броја извештаја о Косову, да би Савет
безбедности могао да се бави, како је рекао, "важнијим питањима".

  

Помињући догађаје у Сирији и на корејском полуострву, британски амбасадор је рекао
да у Савету безбедности "ове недеље опет дебатујемо о питањима која не треба да буду
на дневном реду".

  

Он тврди да је прошла ера када је у питање довођена независности Косова а, како је
рекао, са златном медаљом Мајлинде Кељменди на олимпијским играма, пред Косовом је
"нова златна ера".

  

С друге стране, кинески представник је рекао да Пекинг разуме легитимну бригу Србије
за Косово и нагласио да резолуција 1244 СБ УН представља основу за решење.
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  Решење се мора наћи кроз дијалог и у оквиру релевантних резолуција УН, рекао је он идодао да Кина подржава Владу Србије у томе.  "Надамо се да ће обе стране наћи трајно решење у корист мира у региону", истакао јекинески представник.  Он је изразио очекивање да ће УНМИК, Еулекс и Кфор одиграти конструкртивну улогу утом решењу.  Јапански представник је изразио уверење ће златна медаља Кељмендијеве у Ријупослати "поруку наде за народ Косова".  Он је, међутим, рекао да последњи извештај УНМИК оставља утисак да Косово "још нијеквалификовано за медаљу у изградњи институција".  Према његовим речима, инциденти показују да није показан очекивани напредак уоднсима Београда и Приштине.  Знамо да је потребно више напора да се реши конфликт него да се спречи, рекао јејапански представник, који сматра да Косово треба да буде добар примера и преседан.  Он је напоменуо да је, генерално гледано, после сукоба друштво девастирано - ту сунасиље, корупција, неповратак кућама.  (Танјуг)  
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